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ANTWOORDEN & UITLEG

[bookmark: _Hlk52356098]Vraag 1
Een speler is in de 30e minuut van de wedstrijd het commentaar van zijn eigen trainer/coach helemaal zat. Tijdens het spel schiet hij vervolgens bewust hard de bal in het gezicht van zijn trainer die buiten het veld in zijn instructiezone staat. De scheidsrechter zendt deze speler weg door het tonen van de rode kaart. Hoe dient het spel nu hervat te worden?
A. Inworp
B. Indirecte vrije schop
C. Directe vrije schop
D. Scheidsrechtersbal
[bookmark: _Hlk57405595]Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 12, pagina 57: 
[bookmark: _Hlk52357183]4. Spelhervatting na overtredingen en onbehoorlijk gedrag – tweede bolletje + 
Overtredingen binnen en buiten het speelveld – juli 2019 – onderdeel 6.
 
Vraag 2
In de 55e minuut van de wedstrijd verlaat nabij het doel een speler van ploeg A geblesseerd per brancard het speelveld. De trainer geeft nu meteen aan deze speler te willen wisselen. Omdat de wisselspeler nog niet klaar staat laat de scheidsrechter het spel hervatten. Een paar minuten later gaat de bal nabij de middenlijn aan de dug-out zijde over de zijlijn. De nu wel klaarstaande wisselspeler blijft buiten het speelveld staan en wilt meteen de inworp nemen. Mag hij dit doen?
A. [bookmark: _Hlk52356833]Ja, want de wissel was al aangekondigd toen de speler per brancard het speelveld verliet en de uitrusting van de wisselspeler is goedgekeurd door de 4e official. 
B. Nee, want de wissel was nog niet gecompleteerd aangezien de wisselspeler het veld nog niet betreden heeft en dan mag de wisselspeler het spel niet hervatten met een inworp. 
C. Ja, want de te vervangen speler heeft het speelveld conform de regels verlaten. 
D. Nee, want zowel de te vervangen speler als de wisselspeler moeten via de middenlijn wisselen. 
[bookmark: _Hlk52356981]Toelichting: 
Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 3, pagina 16/17: 3. Wisselprocedure. “De wissel is definitief wanneer de wisselspeler het speelveld betreedt; vanaf dat moment is de vervangen speler een gewisselde speler en de wisselspeler een speler die elke spelhervatting kan nemen.”

[bookmark: _Hlk52357042]Vraag 3 - Beeldfragment: Brighton & Hove Albion - Sheffield United
Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: F. Directe vrije schop
[bookmark: _Hlk54991936]Toelichting: De speler van Sheffield United (geel) krijgt de bal op zijn linker arm, die daarna in het doel belandt, daardoor is dit strafbaar hands.

Vraag 4 - Beeldfragment: Manchester United - Everton 
[bookmark: _Hlk57403707]Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: F. Directe vrije schop
Toelichting: De aanvaller legt zijn uitgestoken arm over de schouder en in het gezicht van de doelverdediger.

Vraag 5 - Beeldfragment: Sheffield United - Aston Villa
Disciplinaire straf: C. Rode kaart  Spelhervatting: F. Strafshop
Toelichting: De verdediger beweegt met zijn arm richting de bal en houdt deze tegen. Duidelijk een opzettelijke handsbal. Hij voorkomt dat El Ghazi de bal in het doel kan koppen.




Vraag 6 - Beeldfragment: Brighton & Hove Albion - Leicester City
Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: F. Strafschop
Toelichting: De strafschop moet worden overgenomen, want van beide ploegen liepen spelers te vroeg in. De doelverdediger stond wellicht nog met zijn hak boven de doellijn, maar voorkomt bovendien ook geen doelpunt, dus geen kaart. 

Vraag 7 - Stelling
Bij het nemen van een strafschop, waarvoor de wedstrijd moet worden verlengd, maakt de nemer van de strafschop een ongeoorloofde schijnbeweging. Ook de doelverdediger maakt een overtreding door te vroeg van de doellijn af te komen. De bal gaat in het doel. De scheidsrechter keurt het doelpunt af, geeft de nemer een waarschuwing en fluit af voor einde wedstrijd. 
Antwoord: A. Deze stelling is juist
Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 14, Schematische samenvatting op pagina 65: Doelverdediger en nemer maken tegelijkertijd een overtreding.

Vraag 8 - Stelling
Doelpalen en de doellat mogen een combinatie zijn van de vier basisvormen (vierkant, rechthoekig, rond en ovaal).
Antwoord: A. Deze stelling is juist
[bookmark: _Hlk57404641]Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 1, pagina 7: 10. De doelen, laatste zin eerste alinea: “…of een combinatie hiervan…”

Vraag 9 – 2 goed/3 fout
[bookmark: _Hlk52360256]Naast de strafschop zijn er nog een aantal spelhervattingen waarbij er eerst een fluitsignaal nodig is om het spel te hervatten.
Geef de twee juiste antwoorden.
A. Beginschop/aftrap na geldig doelpunt
B. Hoekschop
C. Scheidsrechtersbal
D. Directe vrije schop na het geven van een gele kaart
E. Indirecte vrije schop binnen het strafschopgebied
Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Praktische richtlijnen, pagina 92: Lichaamstaal, communicatie en het fluitsignaal – onder het kopje Fluit.

Vraag 10 – 2 goed/3 fout
Een verdediger van partij A onderbreekt d.m.v. een onbesuisde overtreding een veelbelovende aanval van partij B (eerste overtreding). De scheidsrechter ziet dat er een voordeelsituatie ontstaat en past voordeel toe. Dezelfde speler van partij A sprint achter de bal aan, probeert deze te onderscheppen en maakt daarbij binnen zijn eigen strafschopgebied een onvoorzichtige overtreding waarbij hij wederom een veelbelovende aanval onderbreekt (tweede overtreding). Hoe zal de scheidsrechter nu handelen? 
Geef de twee juiste antwoorden.
A. Directe vrije schop
B. [bookmark: _Hlk57405234]Strafschop
C. Gele kaart voor de eerste overtreding
D. Gele kaart voor de tweede overtreding
E. Gele kaarten voor de eerste en tweede overtreding, direct gevolgd door een rode kaart
Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 12, pagina 53: Voordeel + pagina 54: Waarschuwingen wegens onsportief gedrag “een andere overtreding begaat die een veelbelovende aanval verhindert of onderbreekt, behalve als de scheidsrechter een strafschop toekent voor een overtreding waarbij geprobeerd werd de bal te spelen;”
