Internet spelregelquiz COVS 2020-2021 – Ronde 8			(februari  2021)

ANTWOORDEN & UITLEG

[bookmark: _Hlk52356098]Vraag 1
Een speler van team A mag een strafschop nemen. De nemer maakt een schijnbeweging bij het trappen van de bal, nadat de aanloop is afgerond. Tegelijkertijd begaat de doelverdediger een overtreding. Hij komt voordat de bal gespeeld is van de doellijn af. Wat zal de scheidsrechter moeten beslissen als de bal gestopt wordt door de doelman?
A. Hij laat de strafschop overnemen omdat beide spelers op hetzelfde moment een overtreding begaan. 
B. Hij kent een indirecte vrije schop toe tegen de nemer en toont hem tevens een gele kaart voor onsportief gedrag.  
C. Hij kent een indirecte vrije schop toe tegen de nemer en toont de nemer en de doelman de gele kaart
D. Hij laat de strafschop overnemen en geeft beide spelers een gele kaart voor onsportief gedrag
[bookmark: _Hlk62116411][bookmark: _Hlk64209019]Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 14, pagina 65: 
Doelverdediger en nemer maken tegelijkertijd een overtreding 
Doelpunt: Indirecte vrije schop en waarschuwing voor nemer 
Geen doelpunt: Indirecte vrije schop en waarschuwing voor nemer

[bookmark: _Hlk52357183]Vraag 2
Team B mag een hoekschop nemen. De nemer loopt naar de bal en trapt de bal die vervolgens duidelijk beweegt. De bal verlaat echter de kwartcirkel niet. Een medespeler komt vervolgens naar de bal, neemt hem aan en loopt er mee richting doel.  Wat zal de beslissing van de scheidsrechter moeten zijn?
A. [bookmark: _Hlk52356981]Hij fluit af op het moment dat de medespeler de bal aanneemt, omdat de bal de kwartcirkel niet heeft verlaten en laat de hoekschop nogmaals nemen. 
B. Hij fluit af op het moment dat de medespeler de bal aanneemt, omdat de bal de kwartcirkel niet heeft verlaten en kent een indirecte vrije schop toe op de plaats waar de bal door hem gespeeld werd. 
C. Hij laat doorspelen, want de bal was duidelijk in het spel gebracht en de bal behoeft de kwartcirkel niet per se te verlaten. 
D. Hij fluit af, omdat de bal de kwartcirkel niet heeft verlaten en kent een indirecte vrije schop toe op de plaats waar de bal was toen hij affloot.
Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 17, pagina 71 – onder 1. : 
• De bal is in het spel, wanneer deze is getrapt en duidelijk beweegt; de bal hoeft de kwartcirkel niet te verlaten;

[bookmark: _Hlk52357042]Vraag 3 - Beeldfragment: Aston Villa – Leicester City-1
[bookmark: _Hlk57292311]Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: D. Doorspelen
Toelichting: Dit is niet het bewust toespelen van. De verdediger wil voorkomen dat de bal bij de aanvaller komt.

Vraag 4 - Beeldfragment: Aston Villa – Leicester City-2
[bookmark: _Hlk64209574]Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: D. Aftrap na geldig doelpunt
Toelichting: De bal komt niet bij de buitenspel staande speler. De verdediger kopt hem weg en er is geen sprake van beïnvloeden.

Vraag 5 - Beeldfragment: Liverpool – Watford
Disciplinaire straf: A. Geen kaart  Spelhervatting: D. Aftrap na geldig doelpunt
Toelichting: Salah staat niet in buitenspelpositie, want er is nog een Watford-verdediger die op de doellijn ligt.


Vraag 6 - Beeldfragment: Watford – Burnley
Disciplinaire straf: B. Gele kaart  Spelhervatting: F. Directe vrije schop
Toelichting: De speler van Watford wordt net buiten het strafschopgebied ten val gebracht. De verdediger met nr. 6 had waarschijnlijk nog kunnen ingrijpen, daarom is er geen sprake van een duidelijke scoringskans. Wel van het onderbreken van een veelbelovende aanval.

Vraag 7 - Stelling
Als de bal tegen de stok van de hoekvlag komt en daardoor binnenblijft moet de scheidsrechter een scheidsrechterbal geven als daardoor de andere ploeg in balbezit komt.
Antwoord: B. Deze stelling is onjuist
Toelichting: De stok van de hoekvlag is een dood element net als de doelpaal. Er wordt altijd doorgespeeld als de bal daar door aanraking binnen het speelveld blijft.

Vraag 8 - Stelling
Als er door iemand op de reservebank een overtreding wordt gemaakt waar een kaart voor gegeven moet worden en de scheidsrechter krijgt niet te weten wie het deed krijgt de trainer/hoofdcoach de kaart.
Antwoord: A. Deze stelling is juist
Toelichting: Spelregels veldvoetbal seizoen 2020-2021, Regel 3, pagina 25 – onder het tweede punt luidt de tweede zin: Als de overtreder niet kan worden geïdentificeerd, dan ontvangt
de coach die op dat moment in de instructiezone optreedt als hoofdcoach de straf.

Vraag 9 – 2 goed/3 fout
[bookmark: _Hlk52360256]Een verdediger raakt geblesseerd en verlaat tijdens het spel, zonder toestemming van de scheidsrechter, het speelveld achter de doellijn. De bal wordt uitverdedigd en de assistent-scheidsrechter neemt positie in ter hoogte van de voorlaatste verdediger. De bal wordt onderschept en er wordt een nieuwe aanval opgezet. Vlak voordat de steekbal gegeven wordt op een buitenspel staande aanvaller, betreedt de verdediger zonder toestemming van de scheidsrechter weer het speelveld. De aanvaller scoort. Wat moet de scheidsrechter beslissen?
Geef de twee juiste antwoorden.
A. Aftrap na geldig doelpunt
B. Indirecte vrije schop
C. Scheidsrechtersbal
D. Vermaning voor de verdediger
E. Gele kaart voor de verdediger
Toelichting: Door terug te komen in het speelveld wordt deze verdediger nu de laatste man dus “heft hij het buitenspel op”. Tevens krijgt hij een gele kaart omdat hij zonder toestemming het speelveld betrad.

Vraag 10 – 2 goed/3 fout
Een speler speelt op het middenveld op onbesuisde wijze met een te hoog been de bal. Hij raakt daarbij ook de borst van een tegenstander. Wat is nu juist? 
Geef de twee juiste antwoorden.
A. Geen kaart
B. Gele kaart
C. Rode kaart
D. Indirecte vrije schop
E. Directe vrije schop
Toelichting: Gele kaart voor het onbesuisd inkomen. Directe vrije schop vanwege een fysieke overtreding. Het maakt hier niet uit of het om gevaarlijk aanvallen gaat (altijd direct) of gevaarlijk spel (alleen bij geen contact indirect).


